



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

вул. Героїв Майдану, 176, м.Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,
E-mail:osvitacv@gmail.com. Код ЄДРПОУ № 02147345

17.02.2022 р. № 01-31/470

**Керівникам закладів освіти
Чернівецької міської
територіальної громади**

**Щодо проведення Всеукраїнського
конкурсу дитячого малюнка
«Охорона праці-очима дітей-2022»**

Відповідно до листа Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 01.12.2022 №01-33/3245 з нагоди відзначення Дня охорони праці рекомендуємо взяти активну участь у проведенні щорічного регіонального відбіркового туру Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей», організованого редакцією науково-виробничого журналу «Охорона праці», Управлінням Держпраці у Чернівецькій області.

Метою проведення Конкурсу є привернення уваги суспільства, у тому числі свідомо активної молоді, до існуючих проблем у сфері охорони праці, зокрема формування високої культури безпеки праці, акцентування уваги молоді на викликах, що супроводжують трудову діяльність їх батьків, сприяння розвитку дитячої творчості, виявлення, відбір та підтримка талановитої молоді.

Умови конкурсу дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей - 2022» з нагоди відзначення Дня охорони праці в Україні у 2022 році, реквізити організаторів, додаються.

Необхідні відомості щодо проведення та організації регіонального відбіркового туру Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнку «Охорона праці очима дітей -2022» також розміщено на сайті Управління Держпраці у

Чернівецькій області у рубриці «Конкурс дитячого малюнка» за посиланням
<http://cv.dsp.gov.ua/component/content/article/2-uncategorised/26-konkurs-dytiachoho-maliunka-okhorona-pratsi-ochyma-ditei>

Конкурсні роботи надсилати до Управління Держпраці у Чернівецькій області до **25 лютого 2022 року** за адресою: Управління Держпраці у Чернівецькій області, 58003, вул. Зелена, 3, (3-й поверх), м. Чернівці, email: dsp@cv.dsp.gov.ua, сайт: <http://www.cv.dsp.gov.ua>, тел. 0372- 55-37-24, 52-56-67 (Артеменко Лариса Павлівна).

Додаток: на 2 арк.

**Заступник начальника з
фінансово-економічних питань
управління освіти**

Євгенія Корнейчук 53 21 20

Денис КРУГЛЕЦЬКИЙ

**Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка
«Охорона праці очима дітей - 2022»**

Організатори: Державна служба України з питань праці, Науково-виробничий журнал «Охорона праці».

Запрошують до участі у Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Охорона праці-очима дітей-2022».

Учасниками конкурсу можуть стати діти та шкільна молодь, вихованці позашкільних закладів віком від 6 до 18 років.

Тематика творчого змагання: безпека праці та здоров'я працівників у будь-яких галузях і сферах діяльності: вугільній, деревообробній промисловостях, сільському, лісовому та ліфтовому господарствах, у медичній сфері, будівництві, на транспорті, протидія COVID-19 на робочих місцях та у побуті.

Вимоги до малюнків:

На конкурс подаються малюнки, виконані олівцями, олійними, акварельними фарбами, гуашшю тощо.

Розмір малюнка не має перевищувати формат А2.

На зворотному боці кожної конкурсної роботи потрібно зазначити розбірливо українською мовою:

- назву роботи; прізвище, ім'я, по батькові та дату народження автора;

- місце проживання (повну адресу), контактний телефон автора;

- контактний телефон, електронну адресу, назву навчального закладу;

- прізвище, ім'я, по батькові вчителя чи методичного керівника, його контактні дані.

Конкурс проводиться у два етапи.

Перший етап-відбірковий

До 25 лютого 2022 року слід надіслати малюнок до територіального управління Держпраці у Чернівецькій області за адресою: 58000, м. Чернівці, вул. Зелена, 3.

За результатами оцінювання будуть визначені переможці у трьох вікових групах:

- перша група – від 6 до 10 років;

- друга група – від 11 до 14 років;

- третя група – від 15 до 18 років.

Автори робіт, які посіли I, II і III місця в областях, виходять у фінал конкурсу.

Другий етап-фінальний

До 15 квітня 2022 року журі Всеукраїнського конкурсу у Києві визначає переможців (I, II і III місця) у кожній віковій групі.

До Дня охорони праці в Україні, який відбувається 28 квітня, переможців фіналу нагороджують цінними подарунками, дипломами і медалями.